

国际奥委会公布《评估报告》:

北京办赛能力强 中国冬季运动前景广



▲2015年3月28日,国际奥委会评估委员会主席亚历山大·茹科夫在北京召开新闻发布会回答记者提问的资料照片。新华社记者 公磊 摄

国际奥委会6月1日下午,公布了2022年冬奥会评估委员会对候选城市的《评估报告》,充分肯定了北京携手张家口的申办条件和办赛能力。

据悉,评估报告高度评价了北京申办计划中对2008奥运遗产的充分利用,印证了今年三月评估委员会主席茹科夫的评价:“北京2022年完全有能力举办一届成功的冬奥会”。北京冬奥申委表示,《评估报告》让北京对赢得2022年冬奥会主办权更有信心,北京将积极响应《奥林匹克2020议程》,高度重视《评估报告》,使申办计划更加完善。

据了解,今年3月,国际奥委会评估委员会赴北京及张家口进行实地考察,针对14个申办主题进行了分析和评估,在此基础上形成了《评估报告》。

《评估报告》高度评价北京对2008年奥运设施的充分利用,认为2008年奥运会为北京留下一批世界级的体育场馆、公共娱乐设施、一座新的国际会议中心、完备的交通体系。举办2008年北京奥运会的经验与专长对2022年申办工作帮助很大,并有益于2022年冬奥会的举办。

《评估报告》强调了北京携手张家口申办2022年冬奥会得到了政府和公众的大力

支持。国际奥委会和北京冬奥申委的民意调查均显示,北京申办冬奥会的支持率超过90%。

《评估报告》对中国政府大力推广冬季运动的目标充分认同,北京2022将使冬季运动变成民众的生活习惯,从而将有力促进全体国民身体素质的提高。北京2022还提出带动3亿人参加冰雪运动的发展理念。同时,北京2022年冬奥会也将有力促进京张体育文化旅游带的全面发展,打造可持续发展的新模式。

《评估报告》指出,北京2022年冬奥会具备有力的财务保障,其巨大的市场规模和增长潜力将使得合作伙伴借助冬奥会获得巨大商机。

王安顺说,《评估报告》肯定了北京2022年冬奥会“以运动员为中心、可持续发展和节俭办赛”的三大理念与《奥林匹克2020议程》高度契合。北京冬奥申委将一如既往听取国际奥委会的建议,展现优势,互利共赢,不断进取,全力做好申办工作。”

据悉,6月9日至10日,北京冬奥申委将派代表团赴洛桑出席2022年冬奥会候选城市与国际奥委会委员陈述交流会。2022年冬奥会主办城市将于7月31日在马来西亚吉隆坡国际奥委会第128次全会上揭晓。(据新华网)



▲2015年3月26日,国际奥委会评估团在位于河北省张家口市崇礼县的云顶滑雪场考察的资料照片。新华社记者 公磊 摄

北京申办2022年冬奥会 大事记

2014年11月1日北京申办2022年冬奥会宣传片正式推出。“万里长城万里长,长城内外是故乡”,伴随着《长城谣》优美的旋律,长城内外飘下了雪花,规划用于举办冬奥会的鸟巢、水立方等场馆群的画面在宣传片中一一亮相。

2014年12月上旬北京申办2022年冬奥会的所有场馆全部获得国际冬季体育单项组织的认证。

2014年12月9日北京申办2022年冬奥会宣传片《纯洁的冰雪、激情的约会》,在意大利米兰当地时间8日晚闭幕的第32届米兰国际体育电影节上荣获体育短片单元金花环大奖。

2014年12月25日曾经执导北京申办2008年奥运会宣传片的我国著名电影导演张艺谋,正式以北京申办2022年冬奥会主宣传片总导演的身份亮相。

2015年1月6日北京冬奥申委在瑞士洛桑向国际奥委会提交2022年冬奥会《申办报告》。(据新华网)

陈倩,好棒!

成为中国军团拿到里约
奥运入场券第一人

2015年现代五项亚锦赛1日在北京国家体育总局自行车击剑运动管理中心现代五项与马术训练基地拉开战幕,苏州姑娘陈倩在首日结束的女子个人决赛中技压群芳,摘得金牌。这个冠军也使陈倩成为了中国军团中第一个拿到里约奥运会入场券的运动员,值得一提的是四年前的伦敦奥运会陈倩同样是中国军团拿到奥运参赛资格的第一人。

28岁的陈倩是世锦赛、世界杯双料金牌得主,本次亚锦赛也是她腰部伤势刚刚恢复后参加的第一项比赛。经验丰富的陈倩,在比赛中表现出了良好的竞技状态,击剑第三、游泳第五、马术并列第一,在最后她的优势项目跑射开始前,总成绩已经遥遥领先,最后以绝对优势夺得冠军。韩国选手金善友和中国选手梁婉霞分获二、三名。

2015年现代五项亚锦赛暨里约奥运会亚洲一大洋洲资格赛是今年亚洲地区的顶级赛事,赛事为期6天。来自亚洲8个国家和地区的66名男运动员、50名女运动员和近100名官员参加本项赛事。本次赛事分为成年组和少年组,在为期6天的赛程中,选手们将参加击剑、游泳、马术、跑射联项5项比赛,最终决出包括女子个人、男子个人、混合接力和男、女接力等5个项目的冠军。

中国队主教练王可表示,由于本届赛事事关明年奥运会参赛名额,中国队派出了包括伦敦奥运会银牌得主曹忠荣和世锦赛冠军陈倩在内的最强大阵容出战,而韩国、日本、哈萨克斯坦选手的实力非常强,将是中国队的主要对手。他对首日陈倩的出色发挥尤为赞赏:“陈倩不负众望,打响了头炮。她在中国队中算得上是成名老将了,但在比赛中依然非常拼,真的挺不容易的。”

“拿了世锦赛、世界杯的金牌,就差一枚奥运金牌了。有期待吗?”面对记者的提问,陈倩在电话那头笑了,没有想那么多,先一步一步来吧。”(综合)

